

為拍劇染金髮 減少洗頭

陳滢張智霖親熱 唔怕靚靚監場

無綫花旦陳滢將於下月拍無綫新劇《璀璨之城》，首次與「美魔男」張智霖(Chilam)合作的她大呼期待，並自爆與對方有親熱戲。問到有否擔心Chilam太太袁詠儀(靚靚)監場？陳滢笑言電視尺度有限，加上是劇情需要，故絕不擔心。



左起：陳肇鈞、陳滢與伍璋謙合照留念。

陳滢與香港足球隊代表陳肇鈞、伍璋謙昨日到青衣一街市出席活動，近日愛上下廚的陳滢表示以往多在超級市場買餸，近來則愛上逛街市，因種類繁多，喜歡招呼朋友作客試其廚藝。問到緋聞男友周嘉洛是否品嚐過？她笑言有男有女，試過最多煮8人餐：「多過8個好難，因為我有請工人姐姐，不過最辛苦係食完洗碗同洗地。(朋友冇幫手?) 冇啦，我有次出聲話佢哋唔畀錢又唔洗嘢，哈哈！」

讀。想挑戰烹飪比賽，好似以前《美女廚房》、《黑白大廚》啲啲。」談到她為拍新劇《璀璨之城》染得一頭金髮，她表示是人生首次染金髮，並指原本今個月開拍，但因事延至6月才拍攝。她擔心髮色洗得多會愈來愈金，故近期減少洗頭：「因為今日要出活動見人，已經洗咗頭，大家放心。」

預告整蠱大前輩

她表示於《璀璨》劇與Chilam、高海寧等有不少對手戲，很期待首次跟Chilam合作，並透露會有親熱戲。問到會否擔心靚靚監場？她表示：「都係做嘢，加上電視尺度有限制，所以唔擔心。」她笑言一如以往，會找機會整蠱大前輩兼拍片跟大家分享：「有人都問我整蠱大前輩驚唔驚？我話唔會咁小器嘅！不過我會等差唔多拍完先整蠱，大家熟咗冇仇報，哈哈！」



陳滢愛上下廚，試過煮8人大餐。

張智霖與袁詠儀是圈中的恩愛夫妻。資料圖片

林峯教跳椅子舞 MC臨場獻技

林峯前晚於紅館舉行第4場演唱會，與嘉賓張天賦(MC)合唱《馴獸師之王》，全場瘋狂尖叫。MC表示與林峯都是射手座：「我早你一個星期。」林峯聽畢大反應說：「即係你大我一個禮拜？」期間MC提及林峯早前與「城寨」拍檔跳椅子舞，林峯表示要教MC，工作人員即搬出「表演凳」，全場起哄！



自稱華納舞王的MC惟有臨場獻技，觀眾對其表現收貨，報以熱烈掌聲。林峯建議將來要跟MC合作跳唱歌。之後林峯返後台換衫，MC獨唱新歌《懷疑人生》，氣氛熱烈。每晚完騷，紅館場外必聚集大班粉絲，林峯每晚離開前均走到粉絲堆，為幸運粉絲簽名，認真寵粉。

MC(右)跳椅子舞有板有眼。

宋本中面臨破產 眾籌拍《反黑2》

由宋本中執導，陳小春、陳國坤、李璨琛等主演的網劇《反黑》2017年播出後大受歡迎，2023年宣布拍續集。不過前日宋本中在影片頻道分享一段名為「拯救《反黑》大



宋本中表示已到山窮水盡的地步。

行動」的影片，他說：「因此他拍片向大家籌錢，希望令《反黑2》重燃生機。」足為外人道，如不是到了走投無路的狀態，我亦不想走眾籌捐贈資助之路，可惜情況已經壞到輪不到我選擇。」他又稱即使受到不少誣捏，但團隊依然相信他，縱使面臨破產邊緣，他亦不甘心停止拍

薛家燕驚結婚笑死人

薛家燕、鍾柔美、吳若希與周吉佩等前晚出席以漢服為主題的《香港·家燕·星光盛宴》，筵開42席與電台節目《開心大派對》聽眾開心聚會。問家燕姐男友可有到場？她笑言：「可能。(帶佢出嚟見人?) 佢怕醜，今晚都有叫佢得閒就來，但佢話冇古裝。」問到有否想過結婚？她笑言：「我都75歲，笑死人咩！」並指不公開男友，不是怕粉絲吃醋，而是覺得不方便，會失去私人空間：「以前去日本、韓國旅行都被人撞過，一見到有人舉機，我就會同男朋友彈開。」



薛家燕不肯公開另一半真面目。